



海南特区报官微



海南特区报微博

一夜之间



20日，在英国伦敦圣潘克勒斯车站，乘客准备登上当天最后一班前往巴黎的火车

新闻热线：
66700110
66742110

天天开彩
详见13-15版

排列三 排列五

20302期

1 0 8
1 0 8 0 8

全国中奖情况：“排列3直选”中5783注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中179注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中2注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中0注。

大乐透

20130期

16 17 23 26
32 02 12

全国中奖情况：一等奖中7注，单注奖金8580412元；二等奖中62注，单注奖金191821元。我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中2注，单注奖金191821元。

七乐彩

20131期

01 06 08 11
20 25 26 02

福彩3D

20303期

4 6 3

海口
多云转小雨
15℃-18℃ 东北风3-4级

三亚
多云
20℃-24℃ 微风

据路透社报道，当地时间12月20日，英国卫生和社会保健部公布，过去24小时内，英国新增新冠肺炎确诊病例35928例，创下英国新冠疫情暴发以来的单日最高增幅。当地时间12月19日，英国首相约翰逊发表全国讲话称，正是新冠病毒的新变种，导致近期英国确诊病例猛增。

据英格兰公共卫生局介绍，新变种被命名为“VUI-202012/01”，在英国疫情严重地区，能够观察到较大数量被新变种感染的病例。科学家们证实，新冠病毒新变种的传染性比普通新冠病毒高70%。

随着英国升级封锁措施，大批民众在封锁日期前“逃离”伦敦，英国卫生大臣汉考克指责他们“完全不负责任”。 新京

多地现新变种，世卫：该病毒不会致更严重疾病

世卫组织流行病学专家玛丽亚·范·克夫霍夫表示，自新冠疫情暴发以来，世卫专家一直在“跟踪世界各地的病毒变异情况”。在丹麦、荷兰和澳大利亚等地也发现了这种新冠病毒的新变种。

据世卫组织欧洲区域高级官员凯瑟琳·斯莫尔伍德介绍，丹麦报告了9起与英国相同的病例，澳大利亚和荷兰均只有一个病例。截至目前，意大利境内也出现了新冠病毒新变种的病例，该患者是一名由英国入境的旅

客。意大利卫生部表示，此人与密切接触者都已被隔离。

自今年9月以来，该新变种就已在英国东南部流行。克夫霍夫指出，根据英国提供给世卫的初步信息，世卫推断这种病毒不会导致更严重的疾病。世卫正在研究感染新变种的住院患者。她补充道，“不过，令人担忧的是，病毒还在传播之中，它又出现了如此多的变异”。克夫霍夫指出，目前没有证据证明新变种会影响疫苗的接种效果。

民众逃离伦敦，卫生大臣称其“毫不负责任”

为了遏制病毒传播，当地时间12月20日起，英国在部分地区升级了封锁措施。英国卫生大臣汉考克接受英国天空电视台采访时表示，“我们的行动非常迅速和果断”。但不少英国民众对政府升级的封锁措施并不买账。

据BBC报道，在约翰逊宣布升级封锁措施后不久，约二三十万民众于周六晚通过铁路、公路等方式逃离伦敦。汉考克严厉斥责

离开伦敦的民众，称他们“完全不负责任”。汉考克表示，“每个人，尤其是在四级防控级别地区的人，都要表现得好像他们感染了病毒——这是我们控制住疫情的唯一方法”。

伦敦市长萨迪克汗则批评政府宣布封锁决定“太迟了”。英国政府曾保证将在圣诞节期间放宽限制，现如今又在最后时刻升级封锁措施，他称这些拥挤不堪的车站就是“政府公告发布混乱的直接后果”。

近30国限制英国航班入境，唐宁街将召开紧急会议

CNN指出，加拿大成为最新一个禁止英国航班入境的国家。据报道，从当地时间12月20日午夜开始，加拿大将无限期禁止英国航班入境，以防止英国新变种病毒的进一步扩散。此前，当地时间12月20日，法国总理让·卡斯泰表示，由于“新的健康风险”，法国将从当天午夜开始，暂停来往英国的48小时旅行。

爱尔兰也宣布暂停本周一和周二往返英国的航班。爱尔兰政府在一份声明中指出，“为了公共健康利益，在英国的民众，无论国籍如何，不论是乘飞机还是乘船，都不应前往爱尔兰”。

此外，德国、比利时、荷兰、西班牙、葡萄

牙、意大利、奥地利、卢森堡、捷克共和国、芬兰、丹麦、瑞典、瑞士、希腊、拉脱维亚、摩洛哥、科威特、保加利亚、爱沙尼亚、沙特阿拉伯、萨尔瓦多、土耳其、以色列等国也宣布了对英国的通行禁令。南美地区，阿根廷、智利和哥伦比亚都暂停了往返英国的直飞航班。

多国出台措施限制英国航班，英国圣诞节期间的食品供应也面临中断。唐宁街10号发言人表示，当地时间12月21日，英国政府将召开紧急政府会议，集中讨论国际运输限制，“特别是英国货物的稳定运输问题。”他补充说，“当天晚间和次日早上还将举行进一步的会议，以确保制定出有力的计划”。

离伦敦者「不负责任」 班入境，英卫生大臣称逃 近30国封锁英国航

封城 停飞

巴格达“绿区”遭火箭弹袭击 美使馆启动防空系统仍受损

新华社电 伊拉克军方20日说，伊拉克首都巴格达市中心“绿区”当晚遭数枚火箭弹袭击。美国驻伊拉克大使馆启动防空系统对火箭弹实施了拦截。

伊拉克联合行动指挥部发表声明说，不明身份的武装人员20日晚从巴格达东南部区域向“绿区”发射数枚“喀秋莎”火箭弹，击中“绿区”内部分建筑和车辆，但未造成人员伤亡。伊拉克内政部一名官员说，美国大使馆的防空系统当晚拦截并摧毁4枚火箭弹，另有一枚火箭弹击中“绿区”内一处军事设施。美国驻伊拉克大使馆当天发表声明说，使馆防御系统对火箭弹袭击实施了干预，袭击造成使馆部分设施轻微受损，未有人员伤亡。“绿区”位于巴格达市中心，是伊拉克政府机构以及美国和英国驻伊大使馆所在地。

美国著名中国问题学者傅高义逝世

新华社电 美国哈佛大学费正清中国研究中心20日表示，哈佛大学荣誉退休教授、著名中国问题学者傅高义逝世，享年90岁。

费正清中心当晚在社交媒体上公布了这一消息。美国智库昆西责任治国研究会东亚项目主任史文在社交媒体上确认，傅高义当天在美国马萨诸塞州剑桥市一家医院逝世。史文表示，傅高义是倡导美国应以更理性和平衡方式思考中国的主要支持者，他的逝世对学界是一个重大打击。

傅高义(英文名埃兹拉·沃格尔)1930年出生于美国俄亥俄州，他对中国和日本问题研究造诣很深，被认为是美国为数不多精通中日两国事务的学者。他曾两度担任费正清中心主

任，并于1993年至1995年在美国国家情报委员会担任负责东亚事务的情报官。他的《邓小平时代》一书被视为向西方客观介绍改革开放以来当代中国的重要著作。

去年7月，傅高义与史文等人共同执笔在《华盛顿邮报》网站上刊登题为“中国不是敌人”的公开信。今年4月，傅高义曾与近百位美国前政府高官、专家学者一同呼吁美国与中国开展合作，共同抗击新冠疫情。

齐秦 相约在冬季
2021海口群星演唱会
时间：2021年1月2日晚20:00
地址：海南国际会展中心5号馆